



# Большие дела малой прессы

Велика тяга сельских тружеников к экономическим знаниям. Теперь уж люди заботятся не только о том, чтобы как можно больше произвести той или иной продукции, а и о том, чтобы она была дешевле. Часто в кругу механизаторов и животноводов можно слышать слова «себестоимость», «прочие затраты» и т. д. И это очень хорошо. Значит, люди стремятся поднять экономику своих хозяйств.

Правильно поступают те партийные организации, которые используют для этих целей стенную печать. В совхозе «Сидоровский», например, регулярно раз в месяц выпускается экономическая стенгазета «За рентабельность хозяйства». В ней подводятся итоги работы,дается им принципиальная оценка. Люди видят, на чем они сэкономили, на чем потеряли. А потери — это ре-

дителей допустили перерасход. Если бы и они работали так, как передовики, то автогараж получил бы дополнительно свыше 8 тысяч рублей чистой прибыли.

На последней колонке заметка озаглавлена «Один из резервов». Под карикатурой, изображающей телят, пользующихся щедростью недальновидных руководителей, подсчет. В прошлом году перепеноено каждому теленку 100 литров молока. Если его продать, то в совхозную кассу поступит более 25 тысяч рублей дохода.

Возле газеты всегда много людно. Прочитав содержательные статьи, заметки, размыслив над экономическими выкладками, каждый делает для себя вывод. Задает вопрос: а все ли я делаю, чтобы снизить затраты, себестоимость продукции? Придя в бригаду, на ферму, присматривается, ищет резервы. Многие обращаются к редактору газеты, председателю рабочего комитета профсоюза тов. Шварцу со своими мыслями, предложениями. Приемлемое находит место в стенгазете.

Убедительны примеры, как надо бороться за удешевление продукции, и в стенгазете «Экономист» совхоза «Осинниковский».

В совхозе «Кузедеевский» выпускаются экономические бюллетени. По итогам работы за январь, например, сравниваются показатели двух отделений. Во втором снизили себестоимость центнера молока на 1 рубль 12 копеек и сэкономили 592 рубля, зато на центнере привеса потеряли 73 рубля 64 коп., перерасходовали 3436 рублей. Допустили потерю на удорожании кубометра заготовленного леса. А в общем не досчитались 2895 рублей. Первое отделение допустило меньше убытка — 1655 рублей. В бюллетене точно указано, из чего складываются перерасходы. Значит, людям известно, над чем надо работать.

Хорошее положено начало в этих хозяйствах экономическому образованию сельских тружеников. Малая пресса на правильном пути. Стенгазеты, бюллетени, экономические листки становятся поистине боевыми помощниками партийных организаций в борьбе за подъем экономики хозяйства. Это большая, действенная сила. Надо, чтобы их опыт нашел последователей во всех совхозах, колхозах, на предприятиях. Дело это неотложное, требующее пристального внимания и руководства партийных организаций.

П. МЕДОВ.

## Отчитывается председатель

Было время, когда потери и брак. Но с народные контролеры некоторых пор голоса «Сельхозтехники» активно участвовали в работе не стало слышно. жизни коллектива. Их посты вскрывали производственные недостатки, предупреждали

группы тов. Леонова. Было подчеркнуто, что работы у народных контролеров «Сельхозтехники» — край непочтый. Следует добиваться улучшения учета горючесмазочных материалов, хранения техники и оборудования, состояния трудовой дисциплины и т. д.

«СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА»  
2 апреля 1968 года  
2-я стр.



Коммунист Анна Дмитриевна Никоненко руководит третьим отделением совхоза «Металлург». Умело организует труд людей, нацеливает их на подъем экономики хозяйства. В прошлом году коллектив отделения от реализации низкой по себестоимости продукции получил 106 тысяч рублей прибыли, а нынче решил довести ее до 120 тысяч.

На снимке: А. Д. НИКОНЕНКО.

Фото П. Медова.

## За цифрами — люди

В конторе первого отделения совхоза «Кузедеевский» много людно и шумно. Сюда собираются на раскомандировку рабочие. Идет разговор о делах наступившего дня. В спешке бригадир, управляющий порой забывает подвести итоги прошедшего дня, сказать о лучшем рабочем. Одним словом, дать краткий анализ работы. У нас много ветеранов труда, передовиков. Их опыт должен стать достоянием всех. Вот

доляка первого отделения Э. И. Гавришко. Каждый год она берет повышенные обязательства по надое молока и с честью их выполняет. С начала года она надела по 329 кг молока от коровы. По сводкам доляка знают, а как она добивается высоких на-доев — нет. Вот и получается, что за цифрами забывают о людях.

Добрая молва идет о телятнице второго отделения Л. Вязниковой. Труд ее оценен по заслугам. Ей оказана честь быть участницей Выставки достижений народного

хозяйства. О ее опыте коллектив знает.

Два отделения одного совхоза — и такая разница. В первом воспитательная работа — случайное явление, во втором — повседневная забота. Управляющий И. Г. Викторов начинает раскомандировку с итогов работы прошедшего дня, выявляет недостатки. Называет лучшие бригады. Этот краткий анализ помогает, мобилизует рабочих.

Нельзя сказать, что у нас каждый рабочий выполняет месячные задания. Есть и такие, кто числит-ся в отстающих. К примеру, Шевелев, Вящикова. Невыполненные задания одним человеком — это тонны продукции.

Больной вопрос на отделениях — работа с людьми. В особенности соревнование. Парком, профком регулярно подводят итоги работы по месяцам, а результаты не доводятся до сведения бригад, отделений.

И. БЕРСЕНЕВ,  
пенсионер.

## Навстречу 50-летию ВЛКСМ

### СТАЛИ КОМСОМОЛЬЦАМИ НАРУШИТЕЛЯМ — НЕТ!

В библиотеке при Доме культуры совхоза «Партизан» состоялось выездное заседание районного комитета комсомола. В торжественной обстановке 34-х юношей и девушек, пожелавших связать свою жизнь с Союзом молодежи в год его 50-летия, принятия в ряды ВЛКСМ.

Среди них трактористы Владимир Цыганков, Николай Кашеваров, Михаил Третьяков, которые вместе закончили училище механизации, а теперь успешно трудятся на первом отделении совхоза.

### БЕСЕДЫ СО ШКОЛЬНИКАМИ

Выезжая в район, заведующая организационным отделом РК КПСС Светлана Кирилловна Ямкина не забывает о том, что она одновременно является членом райкома комсомола. В последнюю свою поездку она выступила перед ребятами девятого и десятого классов Костенковской средней школы. Провела беседы о Союзе молодежи Польши и Чехословакии, где побывала в качестве туриста, поделилась впечатлениями от встреч с юношами и девушками дружественных стран. Ее рассказ сопровождался показом фотографий и репродукций.

С семиклассниками была проведена беседа о комсомольцах 60-х годов на примерах из жизни молодежи района и колхоза им. Димитрова. С пяти- и шестиклассниками шел разговор об истории развития пионерского движения в нашей стране.

Районный комитет рекомендовал укомплектовать посты на участках, где трудятся члены коллектива, провести собрание народных контролеров с информацией управляющего объединением тов. Вейдаша о задачах сегодняшнего дня. Партийному бюро «Сельхозтехники» предложено улучшить руководство группой НК. Л. ГРЕЧКОСЕЙ.

ский» Виктор Рудометов, инструктор физкультуры, секретарь комсомольской организации Николай Гладырь, медсестра детского сада Любовь Назарова, заведующая швейной мастерской Тамара Измельцева, кассир сельсовета Людмила Рудометова и другие танцовщицы, которых обучает искусству хореографии балетмейстер Светлана Алексеевна Меженцева, стараются, чтобы не ударить в грязь лицом.

Кружковцы приступили к разучиванию нового танца — «Молдавянка».

### МЕХАНИЗАТОР, ПЕВЕЦ И ТАНЦОР

Комсомольца Василия Бессмертного знают в совхозе «Сосновский» как одного из лучших трактористов, который не отказывается ни от какой работы, даже самой трудной, связанной с дальними поездками и превышением продолжительности рабочего дня, который любое дело выполняет с душой и на совесть.

Но не только этим отличается Василий. Он еще и активный участник художественной самодеятельности. Сосновцы давали недавно концерт. Тов. Бессмертный участвовал в нескольких номерах.



Отлично трудится mechanizator совхоза «Сидоровский» Иван Васильевич Шабалин. Работая на погрузке биотоплива для забивки парниковых рам, он выполнял сменное задание не ниже чем на 150 процентов. Коммунист на-

стойчиво повышает свой политический уровень. Шабалин — слушатель начальной политической школы второго года обучения.

На снимке: И. В. ШАБАЛИН.  
Фото В. Кондрашова.

## Находки саратовских ученых

Совхоз «Энгельсский» Саратовской области стал испытательным полигоном новинок в поливном земледелии. Вот некоторые из них, которые прошли проверку:

### ЧУТКИЙ ВЛАГОМЕР

Автоматизированное орошение мыслится так: насосная установка, водораспределительная сеть с аппаратурой. Как только в почве иссякнет доступная растениям влага, всю эту технику должен пустить в работу какой-то автомат.

Ученые Саратовского института механизации сельского хозяйства нашли этот автомат. Походит он

на трехкопеечную монету, только значительно толще ее. Из пористого стекла. Внутри запрессованы два проводка. Стекло забирает влагу из земли. Она-то и замыкает электрическую цепь между проводками-полюсами. Влага в почве меньше нормы, датчик сигнализирует подать воду. Принимает сигналы распределительный шкаф, начиненный реле времени. Реле включает насос, открывает заслонку в трубопроводе, и вода бежит по бороздкам. Влажность достигла нормы, снова команда: выключить насос — полив прекращается.

### КРЕПЧЕ СТАЛИ

В моих руках насадка с поливной машины ДДМ. Из алюминия. А дифлектор, который, собственно, и формирует искусственный дождь, из стали. Насадка работала один сезон. Смотришь, и не веришь, что вода, обычная вода, так «сыпется» металла.

Ученые Нижневолжского научно-исследовательского института гидротехники и мелиорации (НИИГиМ) перебрали десятки материалов и остановились на... капроне. Подобрали форму и отшлифовали насадки из капрона. И сопло тоже сделали из капрона. Такая насадка оказалась вдвое долговечнее и в 3—4 раза дешевле.

**А. СЫРОВАТКИН.**  
(ТАСС).

## Умелыми руками

Много лет в центре села Боровка стоит магазин. Помещение его за последние годы приобрело непривлекательный вид. Неприятно было заходить: неуютно, грязно, пачь развалилась.

Нынче в феврале произвели текущий ремонт. Магазин преобразился. К тому же продавцами поставили молодых, любящих торговое дело Анну Богер и Александру Кужекину. Они умело сделали выкладку товаров, красиво оформили витрины, поддерживали чистоту и порядок. А главное — с покупателями умеют работать. Культурно общаются, учитывают их запросы. У заведующей магазином Анны Богер ведется книга заявок пайщиков. Она записывает, что хотят приобрести покупатели, и старается по возможности выполнить заказы.

Недавно мы узнали приятную новость. В этом году начнется строительство нового магазина. Деньги отпущены, подвезен строительный материал, организована специальная бригада. Приятно сознавать, что о нас, покупателях, проявляется забота Березовским рабкоопом.

**К. ФОМИЧЕВА,**  
жительница с. Боровка.

## По поводу выступления газеты

## „КАК БЫ НЕ СГЛАЗИЛИ“

назывался фельетон весовщика совхоза «Металлург» А. Манюкова («Сельская правда» от 16 марта), в котором говорилось о несостоявшейся экскурсии учащихся на птичник третьего отделения хозяйства.

После выступления газеты главный ветврач совхоза Н. И. Натаров заявил, что экскурсию он запретил, опасаясь занесения инфекции. Если бы учительница Л. П. Курочкина заблаговременно договорилась, можно было бы принять предохранительные меры. Предварительного договора не было, поэтому пришлось школьников на птичник не пустить.

Нельзя не согласиться с мотивами, которыми руководствовался специалист. Прав тов. Натаров, проявив требовательность. Только, к сожалению, не всегда она была присуща главному ветврачу и его подчиненным.

Дело в том, что Л. П. Курочкина уже проводила экскурсии в животноводческие помещения, и никогда им не предшествовала предварительная договоренность. Да и на этот раз,

не разрешив ребятам побывать на птичнике, их пригласили в коровник, чего нельзя было делать тоже, строго следя ветеринарным установкам. Кроме того, Л. П. Курочкина была свидетелем, что дети, родители которых работают на фермах, постоянно беспредоставленно допускаются к животным.

Из всего вышеизложенного следует, что зооветспециалистам совхоза «Металлург» необходимо сделать противэпизоотические меры постоянным требованием, а не временными явлениями, когда появляется угроза ящура или другого заболевания. Должны извлечь урок и те, кто организует экскурсии, прежде всего — учителя, чтобы из-за их оплошности не наносилась психологическая травма детям, не подрывалось доверие ребят к взрослым.



2 апреля исполняется 80 лет со дня рождения советской писательницы Мариэтты Сергеевны Шагинян. Ею написан ряд романов, книг, очерков. В широкоизвестном романе «Гидроцентраль» (1930—1931 гг.) она рассказала о социалистическом строительстве в Армении. В послевоенное время М. Шагинян написала и опубликовала несколько сборников очерков, роман «Семья Ульяновых» (1957). В 1951 году за книгу очерков «Путешествие по Советской Армении» ей была присуждена Государственная премия СССР.

На снимке: Мариэтта Шагинян (на переднем плане слева) беседует с группой женщин.

Фотохроника ТАСС.

# МЫ ВСЕ В ОТВЕТЕ ЗА ШКОЛЬНЫЕ ДЕЛА

## С конференции учителей района

28 марта состоялась конференция учителей района по вопросу «О ходе выполнения постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 10 ноября 1966 года о мерах дальнейшего улучшения работы средней общеобразовательной школы». С докладом выступил председатель райисполкома тов. Чубайко.

Конференция приняла развернутое постановление по обсуждаемому вопросу. Рассказы о том, как школы района выполняют важнейшее решение партии и правительства, читайте ниже.

**Тов. ГИРИВЕНКО,**  
директор Сидоровской  
средней школы

Самая большая радость учителя, когда ни один его воспитанник не оказался за воротами школы. Путь к второгодничеству, отсеву начинается с первого класса. Знания, привычки, заложенные в начальной школе, — фундамент будущего. Против этого никто не спорит. В Сидоровской средней школе не стали сетовать на слабую подготовленность ребят из малокомплектных начальных школ, а попытались помочь молодым учителям. Трижды организовывали семинары с учителями начальных классов куста, проверили, достаточно ли глубоко владеют они педагогической наукой. В общем, помогали знаниями, потому что действительно хорошо тот педагог, который не живет прошедшим днем и уча, сам учится. После оказания помощи проанализировали результаты. Оказалось, 31 процент ребят, пришедших в пятый класс из начальных школ, при систематической опеке учителей средней школы закончили полугодие на «четыре» и «пять».

Опираясь на общественность, школа успешно выполняет постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

Директор школы рассказал о том, что обучение детей — в поле зрения партийной организации совхоза. Часто заезжают коммунисты из второго отделения совхоза. Интересуются тем, как учатся дети.

Задачи, поставленные перед школой, могут быть с успехом выполнены при сплочении школы, семьи и общественности.

**Тов. АЛЕНИК,**  
учительница  
Сосновской средней школы

После анализа успеваемости по школе за полугодие и за третью четверть учителям стало ясно: дополнительные занятия с отстающими не прошли даром. Безусловно, не один лишний час пришлось посидеть над тетрадями отстающих. Убедить, что надо учиться более упор-

но, тоже не всегда легко. Требуются большой тант, педагогическое мастерство. Но на то и учитель. А работа в нескольких вариантах, а пристальное изучение способностей воспитанников — не в них ли скрыт успех?

**Тов. ТЕЛЕПОВА,**  
председатель  
Орловского сельсовета

Все ли зависит от нас, советских работников, чтобы школа жила полноценно? — так начала свое выступление тов. Телепова.

В самом деле, в Орловском сельсовете заботливые хозяева. На них никто не пожалуется, что не завезено топливо или не сделаны другие коммунальные услуги. Нужен сход — пожалуйста! Председатель часто бывает на уроках с карандашом и блокнотом. Записывает, советуется, знает, какими трудностями живут школы Совета. Вот почему так страшно прозвучало выступление ее на учительском совещании. Образно сказала тов. Телепова о плохом мастере, который из нового сундука сделает изделие хоть выбрось. Очень хороший мастер нужен, чтобы как-то исправить вещь. Плохой мастер в конкретном случае учитель Ермизин. Пятая часть учебной программы не выполнялась в школе, а никого это не волновало. Забыли инспектора, районного отдела народного образования трошки к Федоровской, Шушталепской школам.

**Тов. ЗАДОРОЖНЫЙ,**  
директор  
Кузедеевской средней школы

Постановление о школе требует от учителяства эффективных методов обучения, более широкого использования свето-звуковой техники. Науке нужны люди, умеющие глубоко мыслить, творчески одаренные. Все эти большие требования не выполнимы без учета, на первый взгляд, неглавных проблем.

Тов. Задорожный имеет в виду организацию горячего питания, освещения классных комнат и т. д. В школе введено бесплатное дополнительное питание для каждого первоклассника. Но хотелось бы кормить горячими обедами всех учащихся.

Стоит подумать об организации питания не только педагогическому коллективу (кстати, в школе пекутся об этом), но и Кузедеевскому рабкоопу и совхозу в первую очередь. А то получается, что об охране здоровья детей думают только учителя. Некоторые же хозяйствственные руководите-



## Главный итог — дружба!

Подъезжая к Мадрасу — столице индийского штата Тамилнад, уже издали можно увидеть высокую пятидесятиметровую башню, образованную пятью плавно сходящимися в одной точке дугобразными колоннами. Это — новая достопримечательность города, башня «Панча Шила», специально построенная для Международной торговой и промышленной выставки, открывшейся здесь в конце января нынешнего года. Выставка работала около двух месяцев. Сейчас семнадцать стран Европы, Азии и Африки, принимавшие в ней участие, подводят итоги работы.

Ежедневно выставку посещало до ста тысяч человек. Сюда направлялись вереницы машин, потоки пешеходов, и жители Мадраса шутили, что транспорт движется в городе только в одном направлении — в сторону «Анна Нагар», района, где проходила выставка.

Основным притягивающим магнитом, по единодушному признанию прессы, являлось участие в этом крупном международном событии Советского Союза. Советский павильон и самостоятельный раздел Узбекской ССР осмотрел каждый посетитель выставки — так нам сообщили в информационном центре. Многие добывали здесь не один раз. Приходили сюда целыми семьями и нередко на целый день. Часто можно было наблюдать, как люди, не желая уходить из совет-

ского павильона, садились отдохнуть прямо на пол, а затем вновьшли осматривать советскую экспозицию. У стенов с образцами советских товаров то и дело возникали людские водовороты, а обширные залы казались тесными от нахлынувших зрителей.

И этот людской поток не прекращался ни на минуту. Посетителей интересовало все — какова в СССР система образования, сколько тракторов выпущено в прошлом году, когда советские космонавты совершили посадку на Луну. Просили рассказать об Октябрьской революции, о Ленине, о Коммунистической партии. На десятки и сотни вопросов, говорящих о жаждом интересе к нашей стране, пришло

Бот что написал в книге отзывов студент Пхиберт Сореш: «Я знаю теперь, что Советский Союз — высокоразвитая страна. Великолепные станки и машины, замечательные товары и широкие блага для трудящихся — такой я увидел вашу страну». С ним перекликается житель Бангалора Д. Кришнамурти: «Мы счастливы и горды, что увидели Советскую страну своими глазами».

А сколько записей в книге отзывов с благодарностью Советскому Союзу за оказываемую Индии дружественную помощь! Сколько восхищения перед достижениями нашей страны за 50 лет Советской власти! Сколько самых искренних пожеланий новых успехов и свершений!

До отказа заполнены ими 24 книги отзывов — 24 книги с идущими от самого сердца словами благодарности, восхищения и дружбы. **В. БАЙКОВ,**  
корреспондент ТАСС.  
Мадрас — Дели.



**ИНДИЯ.** В Харварде (штат Уттар-Прадеш) с помощью Советского Союза сооружается один из крупнейших в Азии заводов тяжелого электрооборудования. Он будет играть важнейшую роль в создании энергетической базы страны. Советские специалисты помогают при монтаже оборудования, передают свой опыт и знания индийским коллегам.

На снимке: в сборочном цехе. Индийские слесари-сборщики слева — П. С. Дадиана, справа — К. Сингх и мастер-консультант из Ленинграда Л. П. Ковалев за сборкой электродвигателя.

Фотохроника ТАСС.

## Помогут ли «срочные меры»?

Министр внутренних дел Англии Дж. Каллагэн провозгласил начало общеанглийской кампании по борьбе с преступностью. Он обратился к населению с призывом оказывать полицейским властям всемерную помощь для того, чтобы подавить преступность, принявшую угрожающие размеры. Министр сообщил, что в прошлом году сильно увеличилось число преступлений, связанных с насилием. Единственным утешением, сказал он, может быть только то, что полицейским властям удается раскрывать значительный процент совершаемых преступлений.

Преступность в Англии становится проблемой номер один. Подсчитано, что человеческую жизнь в Англии сейчас можно оценить в 150 фунтов — за такую плату преступник берется устранить неугодного человека. Среди причин роста преступности называют процветание игорных домов и других сомнительных заведений, вокруг которых группируется преступный мир, а также рост наркомании.

**О. ПИВОВАРОВ,**  
корреспондент ТАСС.

Лондон.

## Пополняются архивы

Две трети негритянского населения Америки, не считая южных штатов, загнаны в гетто 12 крупных городов. Практически это своеобразные тюрьмы или же поселения, хотя у них нет ни ограждений из колючей проволоки, ни каменных стен. Их окружает стена сегрегации и дискриминации, расовых предрассудков и ненависти. Негр не может выбраться из трубоб, поскольку в свободной Америке ему не сдают жилья за пределами гетто. Впрочем, ему это и не по карману. Негр рождается и умирает в трущобах.

Житель негритянского гетто, подчеркивается в докладе, является жертвой американской политической системы, которая направлена главным образом на удовлетворение интересов имущих. Для жителя гетто городская власть кажется далекой и безразличной, а возможность эффективных изменений отдаленной.

В заключение комиссия весьма осторожно выражает надежду, что плоды ее семимесячной работы не будут преданы забвению.

Негр в Америке все еще бесправен, хотя более 100 лет прошло с тех пор, как в США отменили рабство. Негры составляют подавляющую часть безработных в стране. Негра последним принимают на работу и первым увольняют. Он загнан в переполненные до отказа и кишачие крысами трущобы. Он жертва дискриминации с первого дня рождения: у него в три раза меньше шансов выжить в первый год своей жизни, чем у белого ребенка. И если даже он выживет, то продолжительность его жизни будет на семь лет короче, чем у его белого сверстника. Негр, как правило, рано бросает школу и вступает в жизнь второродственным гражданином своей страны, обреченный на постоянную безработицу, либо на сезонную, случайную работу.

Два

фактора, по мнению комиссии, лежат в основе тех массовых выступлений негритянского населения Америки, которые захлестнули страну в последние годы, — racism и бедность. Комиссия предостерегает, что страна может расколоться на два изолированных и неравных общества — черное и белое. Кроме того, этот многосторонний доклад по существу является надгробием для пресловутой программы построения «великого общества», которое было обещано правительством Джонсона американскому народу. В действительности же оказалось, что, как выразилась газета «Крисчен сайенс монитор», «борьба с бедностью остается не чем иным, как привлекательной фразой для большинства жителей гетто в Соединенных Штатах».

**А. МЕЛИКЯН,**  
корреспондент ТАСС.  
Вашингтон.

## Цены растут

Швейцарские газеты опубликовали очередную сводку с «фронтом дорожовизны». За год (январь 1967 — январь 1968) цены на продукты питания и предметы широкого потребления, тарифы на транспорт и различные виды коммунальных услуг подскочили в среднем на 3,8 процента.

В связи с непрекращающимся ростом дорожовизны Швейцарская партия труда выступила с требованием повышения заработной платы низкооплачиваемым категориям трудящихся, а также увеличения размеров пенсий и пособий по старости. Депутат швейцарского парламента Винсент обратился к правительству с запросом, предусматривающим расширение строительства муниципальных домов с относительно невысокой квартирной платой, что защищало бы интересы рабочих и мелких служащих от произвола домовладельцев, увеличивающих квартирную плату. Но запрос так и остался запросом.

**Г. ДРАГУНОВ,**  
корреспондент ТАСС.  
Женева.

**И. о. редактора**  
**Л. Г. ЧУХОНЦЕВА.**

Утерянные приемные квитанции от кормсовхоза на закупку индивидуального скота серии ЕК № 155, 156, 157, 158, 159, 160, 165, 166, 167 считаются недействительными.

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

#### 2 АПРЕЛЯ

18.30 Концерт школьников. 19.20 Для малышей. Мультипликационный фильм. 19.35 **Теленовости.** 19.50 «Сагиши». Документальный фильм. 20.10 В мире удивительного. 21.10 «Мой маленький друг». Художественный фильм. 22.40 «Мастера театра на экране». Народный артист СССР Р. Плятт.

#### 3 АПРЕЛЯ

Показывает Москва. 14.05 Теленовости. 14.15 Литературный театр. Алексей Толстой. «Голубые города». 15.15 Международная программа «Семь дней». 16.00 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

Показывает Кузбасс. 18.30 Музыкальный календарь. 19.00 «Шедрость гор». Телеочерк. 19.15 **Теленовости.**

Показывает Москва. 19.30 Кинопанорама. 21.05 Теленовости. 21.15 «Музыкальная сцена». Эстрадная программа.

Показывает Кузбасс. 22.00 Мастера зарубежного кино. Е. Гешоннек.

#### 4 АПРЕЛЯ

18.30 «Ответы на 10 вопросов о народной Венгрии». 19.10 «Тревога». Документальный фильм. 19.35 Для школьников. «Наше творчество». 20.00 Киножурнал. 20.10

Наш адрес: Кемеровская область, гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18. Телефоны: редактора — 4-54-33 (АТС города); зам. редактора — 0-47; отдела сельского хозяйства и отдела культуры, быта, и писем трудящихся — 0-19 (Город-2).